



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

Art. 1º Retificar a Portaria nº 1050, publicada no Boletim de Serviço nº 185, de 15 de outubro de 2024, vinculada à solicitação Eletrônica nº 16397, que revogou a Portaria que designou a servidora KELLY DA COSTA SILVA, Assistente em Administração, como substituta da titular da função de Chefe da Biblioteca Latino-Americana, SIAPE 2193416, conforme segue:

onde se lê:

"Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União."

leia-se:

"Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação."

Retificação de 16 de Outubro de 2024, com publicação no Boletim de Serviço nº 186, de 16 de Outubro de 2024.